

# 兰路虎, 不好打!

## 中国男篮首战大胜科特迪瓦过程不轻松 今晚迎战波兰再胜将出线

□半岛记者 杜金城

八月的最后一天,2019国际篮联男篮世界杯如期在中国大地上揭开序幕。东道主中国男篮在8月31日晚迎来小组赛首战,在上半场与对手苦斗战成平局的情况下,凭借下半场的爆发最终以70:55战胜对手。整场比赛,中国队只命中了一记三分球,并且在进攻端暴露出不少问题。易建联在小组赛首战得到全场最高的19分8个篮板。而中国男篮小组赛第二场比赛很快就来到,9月2日晚,他们将迎战波兰队。如果能够击败这个对手,中国男篮就将提前出线。

### 时隔九年再赢球

击败科特迪瓦的比赛对中国男篮意义重大。要知道,中国男篮上一次在世界级大赛的赛场上赢球还是2010年的土耳其男篮世锦赛。巧合的是,当时中国队在小组赛中击败的也是非洲“大象”科特迪瓦队。

9年时间过去了,科特迪瓦的实力并没有太多长进。球队领袖是32岁的后场老将迪亚巴特,38岁的科恩还是内线核心。而内线的迪恩·汤普森曾在辽宁男篮效力。面对这支实力一般的非洲球队,中国队并没有能够先声夺人。虽然开局阶段凭借翟晓川的连续篮下偷袭得手取得微弱领先,但非洲“大象”在外线始终保持足够火力,半场结束,两队战成29:29。

易边再战,虽然易建联一上来就连投带罚得到4分,帮助中国男篮打出一波6:0的进攻波,但科特迪瓦立刻回敬一波8:3的进攻高潮,将分差缩小到1分。第三节后半段,中国男篮主帅李楠突然祭出三后卫阵容,这一变化起到奇效。球队多点开花轰出一波11:2的进攻波,中国队带着两位数的领先优势进入末节。关键的第四节比赛,队长易建联表现出一名球队核心应有的素质。虽然对手一度将分差迫近至个位数,但阿联里突外投帮助中国队稳稳地以70:55大胜科特迪瓦,取得本届世界杯的开门红。

这是中国男篮9年以来在世界大赛上取得的第一场胜利。数据方面,易建联砍下全场最高的19分8个篮板,是球队获胜的头号功臣,郭艾伦贡献17分加9次助攻,体现出了后场核心的能力。周琦得到15分6个篮板2次封盖和2次抢断,翟晓川得到15分8个篮板。中国队内线优势明显,但外线三分球的命中率低得

可怜,10投仅有1中!倒是科特迪瓦全场打出了25投7中的三分命中率。

这场比赛,中国队暴露出的问题除了外线缺乏进攻火力外,在面对对手高强度紧逼时,所体现出的破解方法也显得相当匮乏。只有郭艾伦一名球员能够利用突破给对手防线造成压力,如果一直保持这样的节奏,那中国队后面的比赛将会十分困难。

### 再赢球就提前出线

世界杯密集的赛程容不得中国男篮有太多喘息机会,9月2日晚,中国队就将与同组最强对手波兰队交锋。很显然,赢球还是东道主的唯一目标。两队不管谁赢球,都能够实现提前出线的目标。波兰队实力强劲的锋线是中国队必须防范的重点。

从整体实力上来看,波兰队要比科特迪瓦强大不少。东欧劲旅在小组赛第一场比赛迎战委内瑞拉,在开局不利的情况之下他们最终还是逆转取胜。波兰队侧翼的强大实力给不少中国球迷留下深刻印象。尤其是9号球员波尼特卡,他多次冲击内线,全场一共获得了11次罚球的机会。

中国队在赛前连续折损了丁彦雨航和周鹏两名锋线球员,这使得外界都十分担心中国队在世界杯上的前景。首场比赛,翟晓川在三号位上表现不错,甚至称得上是赛场“奇兵”。但与波兰队相比,中国队的侧翼实力确实无法与对手相比。相信主帅李楠会用其他办法来弥补这样的缺憾,比如“双塔”加“三后卫”。在首战科特迪瓦的比赛中,这样的“2+3”阵容就成为逆转比赛形势的关键,这次对阵波兰,相信李楠还会照方抓药。

波兰队外线的三名主要球员除了波尼特卡,还有斯劳特斯和沃克斯基,要想限制他们只有依靠整体的战术,另外科萨雷克和库利格两大内线同样需要警惕。中国队在首战三分线外10投只有1中,除了命中率低,队员们普遍缺乏信心,这从出手数上也能看出。目前这支中国队的确缺少稳定的高效射手,但面对波兰这样的球队,如果外线不能够打开,仅仅依靠易建联等内线球员硬凿或是郭艾伦来一味强突,肯定不会有太好效果。赵睿、方硕这些球员必须找回准星。

如果中国队能够赢得这场比赛,那他们就能够提前锁定淘汰赛名额。所以本场比赛对中国队来说至关重要。



易建联

### 老中医古方 专攻“颈腰椎难题”

颈椎病多发生于中老年人。随着年龄的增长就会出现椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、骨质增生从而出现腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、两腿无力走不了远路、颈肩背部酸沉胀痛手臂麻木疼痛、头痛头晕恶心视力模糊,病史久难治疗让人束手无策。

【岭南古方】是岭南地区800年中医古方,专门针对颈腰椎疼痛问题研制而成。软化骨刺,打通受损的经络组织,营养修复椎间盘,解除神经压迫,患者短时间内就能感知产品优势。使用时无需加热直接贴敷,抗过敏,无残留。骨痛冬病夏治现买6送3,12送8,20送20再送厂家特制药酒一瓶。

咨询热线:0532-80931244 (免费送货邮寄)  
专卖地址:国盛大药房(四方利群斜对面,平安路7号),公交站小村庄站下车。

### 灰指甲别灰心 用甲清杀真菌

灰指甲(趾)甲俗称“甲癣”,由真菌、白色念珠菌等病原微生物感染引起的。一般表现为:1、指甲变黄,变灰(黄)或者变形,2、指甲增厚,甲板变脆。3、指甲发空。灰指甲真菌有传染性,一般以1-2个指甲开始发病,不及时治疗会传染其他健康指甲,引起甲沟炎等问题。

得了灰指甲千万不要掉以轻心,医师建议用甲清%清除灰指甲,从此远离灰指甲困扰。甲清%采用美国高科技生物成膜技术,纯植物提取无不良反应,可深层快速杀灭真菌消除灰指甲,三到六周长出新指甲。不包裹、不拔甲、不修甲,每天涂一次简单方便。特大优惠仅此三天,即日起买二送一。

咨询热线:0532-80931244(免费送货邮寄)  
专卖地址:国盛大药房(四方利群斜对面,平安路7号),公交站小村庄站下车。

# 金秋畅游俄罗斯, 追忆似水流年

9日特惠之行,直飞7999元/人一价全含,两人同行总团费减2000元,周三有说明会



详情可扫描二维码咨询

## 金秋俄罗斯 双城之旅

金秋莫斯科圣彼得堡之旅圆你俄罗斯之梦!半岛旅游全媒体中心联合古城历史悠久的国有大社——青岛中国旅行社,推出金秋俄罗斯双城直飞9日游,7999元/人,9月15、22、24日出发,一价全含,两人同行总团费立减2000元,特别包含了克里姆林宫,叶卡捷琳娜宫,夏宫宫殿和花园,莫斯科地铁站参观,还安排俄罗斯皇家海洋博物馆参观,20余人精致小团队。

### ■俄罗斯双城魅力之旅

据介绍,本次俄罗斯之行首航直飞往返,莫斯科—圣彼得堡动车和软卧往返,一次出行,多重体验。9月中旬俄罗斯温度适宜,俄罗斯更美丽如童话。你将游览世界上最大的喷泉园林夏宫花园,参观世界四大博物馆之一的冬宫博物馆,参观圣彼得堡市内最大的教堂圣伊萨基耶夫教堂以及伊萨克广场,游览海军总部大厦和由普希金的抒情诗而得名的青铜骑士像,参观俄罗斯最古老的大学莫斯科大学等。

### ■红色文化+庄园之旅

在莫斯科游览俄罗斯最美丽的红场;

参观古典主义风格的国家历史博物馆、精美绝伦的瓦西里升天大教堂;瞻仰世界上伟大的革命导师列宁墓;参观有世界第八大奇迹之美誉的克里姆林宫。游览风景优美、古木参天、郁郁葱葱、果园飘香的卡洛明斯科娅皇家庄园,还有莫斯科著名的宫廷建筑园区察里津诺皇家庄园。

### ■两人同行总团费立减2000元

本次俄罗斯之行包含了克里姆林宫,叶卡捷琳娜宫,夏宫宫殿和花园,莫斯科地铁站参观,和全程境外司机导游服务费720元。特别安排俄罗斯皇家海洋博物馆参观。20余人精致小团队,价格7999元,两人同行总团费立减2000元。文刘红

### 9月4日半岛举行

### “金秋俄罗斯双城之旅”说明会

9月4日(周三)上午9:30,在南京路110号半岛都市报18楼会议室举行“金秋俄罗斯双城之旅”说明会,届时将有俄罗斯旅游专家讲解详细行程以及注意事项,现场报名赠送旅行双肩背包,两人同行总团费立减2000元,相当于6999元/人(包含了全程境外服务费720元/人)。

咨询及报名:青岛中国旅行社  
地址:银川西路7-11号中海银海1号网点房(曙光医院南侧)  
电话:68860799、68860726